

**ЗВІТ**  
**за результатами моніторингу умов проживання переміщених за кордон осіб в**  
**місці тимчасового проживання – «Paris event Center» (місто Париж,**  
**Французька Республіка)**

24.10.2023

м. Париж

**Мета моніторингового візиту:** додержання прав переміщених за кордон осіб на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

**Склад моніторингової групи:**

головний спеціаліст відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Сальнюк Віталій Миколайович.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Департаментом моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини здійснено моніторинговий візит до місця тимчасового проживання – будівля «Paris event Center».

**Попередній моніторинговий візит не здійснювався.**

***Розташування***

Заклад знаходиться за адресою: 20 avenue porte de la Villette 75019, місто Париж, Французька Республіка. У пішій доступності від МТП знаходяться магазини, зупинка громадського транспорту, метро.

***Наповненість***

Будівля «Paris event Center» - тимчасове місце перебування для тих, хто тільки прибув з України, або бажають повернутися на постійне проживання в Україну та для тих, хто перебуває транзитом.

На момент візиту, в МТП перебувало 4 особи, з яких 2 чоловіки та 2 жінки, які очікували особистого прийому.

На сьогодні в МТП також здійснюється прийом осіб з інших країн, які прибувають до Французької Республіки.

***Вартість проживання***

Проживання осіб здійснюється на безоплатній основі.

***Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання)***

Опалення МТП здійснюється централізовано.

Водозабезпечення: холодна та гаряча вода подається централізовано.  
Електропостачання централізоване.

#### ***Умови проживання***

У МТП наявні окремі ліжка відгороджені умовними ширмами. Харчуванням осіб у МТП здійснюється шляхом надання готових страв для вживання.

Наявні умивальники та пральні машини. Установлені окремі модульні конструкції, в яких розташовані туалети, душові кімнати.

#### ***Протипожежна безпека***

Наявна протипожежна сигналізація.

#### ***Дозвілля***

Дітьми, які перебувають у МТП, опікується окрема людина, яка займається організацією дозвілля для них.

#### ***Доступ до інформації та послуги***

Наявні інформаційні стенди із зазначенням контактів організацій, послуг, якими можуть скористатися особи, які перебувають у МТП.

У МТП працюють представники місцевих органів влади, які надають юридичну та технічну допомогу в оформленні необхідних документів, пошуку місця роботи.

Для спілкування між особами, які звертаються до МТП та працівниками закладу, працює перекладач.

Організуються безкоштовні автобусні маршрути для перевезення осіб щодо влаштування їх перебування в інших регіонах Франції (Нормандія, Бретань). У разі 2 відмов в переїзді до інших регіонів, особи повинні будуть залишити дане МТП.

Також в МТП присутні представники громадської організації, які допомагають з пошуком альтернативного житла для осіб, які перебувають у МТП.

#### **Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 3 особами.**

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП, скарг не надходило.

**Головний спеціаліст відділу прав громадян  
на тимчасово окупованих територіях  
Департаменту моніторингу додержання  
прав громадян, які постраждали  
внаслідок збройної агресії проти України**



**Віталій САЛЬНЮК**